KontpoabHasi pabora mo maremaruke 3a 7 KJjacc

Cnennduxanus
Homep [IpenmeTHOE conepkaHue bann
3aIaHHsI
1 DopMyIIbl COKPAIIEHHOTO YMHOKESHUS 1
BeruuciieHus ¢ nesbIMyA YuciIaMu 1
2 Jlunetinas GpyHKIMS U e€ rpaduK 1
3.1 YMHOKEHHE OJHOWICHA Ha MHOTOWICH, YMHOXXCHHE MHOTOYJICHOB, 2
peleHe TMHEHHOTO YpaBHEHUSI.
3.2 @opMybI  COKPAIICHHOTO  YMHOXEHUS; PEIICHHUE JIMHEHHOTO 2
ypaBHEHHS
3.3 PasnoxeHnne MHOTOUIEHA HA MHOXKUTEITH; METOJ] TPYTIITHPOBKH 2
4 [TocTpoenue rpaduka KycouHO 3aJaHHON QPYHKIIUN 2
5 CBoiicTBa CTENEHEH C HATYPAJIbHBIM MTOKa3areieM 2
6 Perrenune TekCcTOBBIX 3a/1a4 3
7 I'eomerpuueckas 3a1ada o Teme «CymMma yIiioB TPEyroabHUKa» 2
8 I'eomerprueckas 3agaua 2

Maxkcumajabuo — 18 0ajioB

Bpems BbinosineHus — 90 MuH




JdemoBepcust

Wk

1. Haiinute 3HaueHune Bipaskenus (¢ —4)? —c(c - 5) npu c = —

2. Iloctpoiite rpadux GyHKINU y = ix +3

3. Pemmre ypaBHeHue:
a)(3x—5)(2x+7)=03x+ 1)(2x — 3) + 4x;
0) 7x —(x—3)>=5x—(x +2)* + 1;
B) x3 — 2x% - 25x + 50 = 0.
5—-xecmnx <3

4. TloctpoiiTe rpaduk PyHKIUU y = { x+1,ecinx >3

495 .712
3437

5. Beruucnure:

6. B nepBoiit Mara3un 3aBe3nu 100 kr koHeT, a Bo BTopoit — 240 kr. [TepBbiit
MarasuH IMpojiaBaj exxeaHeBHO 1o 12 Kkr koHdeT, a BTopoii — 1o 46 kr. Yepes
CKOJIBKO JTHEH BO BTOPOM Mara3MHe OCTaHETCs B 4 pa3a MEHbIIIE KOH(ET, YeEM B
1epBoM?

7. B tpeyronsauke ABC Ouccekrpucol yriioB A u C nepecekatorcs B Touke O.
Haiinure .~ AOC, eciu B = 100°.

8. B tpeyronsauke MKE K= 90°, <E = 30°, Ke = 12 cm. Haiinute Guccekrpucy
MC yria TpeyroyibHUKA.



